
MIND YOURSELF – Empowering Leaders, Driving Excellence.

Where bold leadership meets innovation to shape a better future.



MODUL 4

Prodajne i pregovaračke vještine

Umjetnost i znanost pregovaranja u medijaciji
Ulica kneza Mislava 10

Datum: 11./12.10.2025.

Organizacija: Hrvatska udruga medijatora

Trener: Goran Kliškić
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Otkrijte umjetnost i znanost pregovaranja

Mind Yourself u suradnji s Hrvatskom udrugom za medijaciju uči građane Republike Hrvatske kako se pregovara!

Za koga je ova radionica?

➢ Za sve koji žele znati pregovarati – nije potrebno biti medijator, dovoljno je da imate nesuglasice sa roditeljima, partnerima, djecom…
➢ Kroz radionicu ćete se približiti medijaciji i otvoriti vrata novim mogućnostima

Obično izbjegavamo konflikte jer mislimo da su loši.
Ali kao što je Patrik Lencioni rekao:
„Konflikti su predivni! – ako ih znate upravljati”

Koliko puta ste čuli kako ljudi govore: „Nemoj s njime/njom, jer je previše konfliktan/na”?
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Zašto su naše radionice iskustvo koje će ostaviti trag za cijeli život?

Zamislite da možete pregovarati bez straha – u poslu, s djecom, u bilo kojem konfliktu, bilo da tražite džeparac od roditelja, 
povišicu od šefa, od zaposlenika da više radi ili ono što vas pripada u sporu. Što bi to značilo za vaš život?
Konflikti često izazivaju stres, anksioznost i osjećaj nemoći. Mnogi ih izbjegavaju jer misle da su loši – ali konflikti su prilika 

za rast i povezivanje.
Kroz dvodnevnu radionicu naučiti ćete kako koristiti tehnike neuro-lingvističkog programiranja kako biste prepoznali i 
transformirali svoje stanje.
Trener Goran i Hrvatska udruga za medijaciju su iskusni partneri s bogatom pozadinom u medijaciji i pregovaranju.
Zamislite da već imate u sebi sve što vam je uspješno pregovaranje. Kako biste se osjećali kada bi svaki razgovor mogli 
voditi s povjerenjem, jasnoćom, bez straha i osjećaja nemoći. Oslobodite se straha i osjećaja nemoći; osnažite se i uživajte 
u prilici da bolje pregovarate u svim aspektima života.
Struktura, odnosno metodologija radionice je zasnovana na 4O modelu: odluka, osvještavanje, odabir, osnaživanje – svaka 
faza vodi vas prema trajnoj promjeni.

➢ Prepoznati i rješavati konflikte mirnim putem
➢ Pregovarati o vlastitim potrebama i ciljevima
➢ Bolje razumjeti tuđe stavove i potrebe
➢ Povećati samopouzdanje u komunikaciji
➢ Prevladavati svakodnevne izazove
➢ Stvarati win-win situacije

➢ Postići svoje ciljeve brže i lakše
➢ Prepoznati prilike za rast i razvoj
➢ Bolje upravljati stresom i emocijama
➢ Poboljšati kvalitetu svojih odnosa
➢ Prevladati strah od sukoba i pretvoriti ga u priliku za rast
➢ Poboljšati kvalitetu svojih odnosa

Što ćete bolje raditi u životu?
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Zajedno s nama – klijenti koji su odabrali promjenu

Zajedno s nama, klijenti iz različitih djelatnosti su prošli kroz transformacije i danas uživaju u plodovima svoga rada.

Radili smo s liderima, timovima i organizacijama koje cijene inovativan pristup, jasnu komunikaciju i trajne rezultate

Vaše povjerenje je najveća potvrda našeg uspjeha.
Ovo je prostor za vas –
budite dio naše priče
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Pridružite nam se na putu transformacije!

➢ Trajanje: 2 dana
➢ Trener: Goran Kliškić, CEO & Founder Mind Yourself
➢ Organizator: Hrvatska udruga za medijaciju
➢ Cijena dvodnevnog modula: 220€ + PDV po osobi
➢ Early bird cijena (do 15.7) – 190€ + PDV po osobi
➢ Kapacitet je ograničen, rezervirajte svoje mjesto dok još ima prilike!
➢ Ovo je najmanja investicija za najveće promjene u vašem životu.

Otkrijte kako je pregovaranje umjetnost i znanost, a konflikt prilika za povezivanje i rast.
Vaša odluka da sudjelujete u ovoj radionici već je prvi korak ka uspjehu

Pridružite nam se i pristupite svojim neograničenim potencijalima!
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Što kažu oni koji su ovu radionicu već prošli  

Dragi Gorane,
dvostruko ti zahvaljujem - najprije što si nama/meni pružio
mogućnost uvida u vještine pregovaranja na strukturiran, 
bazičan naćin i što si znanje nesebično podijelio s nama 
prošlog vikenda.
Fascinira me kako dijeliš s nama znanja i poučavas nas
vještinama na način da nas pritom puniš energijom i
zadovoljstvom. Veseli me što je vrijeme provedeno na
radionici pozitivno, ekipa je inspirativna, osjećam se ponosno
zbog tebe kao predavača, polaznika koji se predaju pozitivi, 
zbog same sebe jer ću nakon radionice biti potpunija osoba.

Hvala Gorane na ovom treningu!
Vidimo se na jesen!

Svakoga puta pomislim kako ću na ovim
edukacijama naučiti o tematici i nadograditi
postojeće znanje o medijaciji. Ono što me uvijek
iznenadi je koliko naučim i o sebi te koliko još toga 
mogu mijenjati i nadograditi.
Ovo je edukacija koja širi horizonte o drugima, ali i
nama samima. A najbolje od svega, nije me umorila. 
Napunila me energijom za novim tjedan. Ne znam
kome sam više zahvalna, HUM-u na organizaciji, 
treneru Goranu koji je prekrasan ili na divnim
ljudima koje sam upoznala. Svima njima hvala!

Goran je vrhunski trener s odličnim poznavanjem
materije koju predaje. Njegove radionice nisu kao
klasične – bez suhoparnih prezentacija i pasivnog
slušanja. Umjesto toga, svaka radionica je interaktivna, 
s aktivnim uključivanjem svih sudionika. Goran stvara
siguran prostor u kojem se svi mogu izraziti i podijeliti
svoje osjećaje. Nitko ne ostaje po strani, i upravo zato
ove radionice ostaju u sjećanju kao nešto posebno.

Njihove riječi najbolje govore o vrijednosti radionice
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Early bird nagrada za edukaciju

Zamislite da već sada imate priliku osigurati svoje mjesto na edukaciji koja vas vodi korak 
bliže iskustvu koje se pamti cijeli život.

Za kupljenu edukaciju ne pružamo povrat novca, no ukoliko ne budete u mogućnosti prisustvovati, vaša uplata vrijedi za slijedeći termin

Pridružite se edukaciji u early bird razdoblju i osigurajte si mogućnost, ne samo da učite, već i doživite čaroliju Disney koncerta na 
način kakav se ne zaboravlja.

Ne morate još znati kako ćete se osjećati dok sjedite u dvorani Vatroslava Lisinskog, dok 
omiljeni Disneyevi likovi oživljavaju pred vašim očima – dovoljno je da znate da dvije 
osobe koje iskoriste early bird razdoblje ne dobivaju samo edukaciju, nego i ulaze u 
nagradnu igru za dvije ulaznice za spektakularni Disney koncert 14. rujna 2025. u 11 sati.
Dok glazba iz crtića koje ste voljeli od djetinjstva ispuni prostor, a slike s velikog platna 
ožive na pozornici, možda ćete osjetiti ono iskonsko – radost, uzbuđenje, povezanost. A 
možda i ono što se ne može riječima opisati. I sve to zato što ste donijeli jednu 
jednostavnu odluku – da budete među prvima.

Broj mjesta je ograničen, i zato je moguće, dok čitate ove riječi, da već osjećate blagi poriv 
da si osigurate svoje mjesto sada.
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Goran Kliškić
Trener i instruktor

Goran se prvenstveno vidi kao čovjeka, a tek potom kao executive coach, leadership
trener, konzultant i registrirani medijator za obiteljske i radne sukobe.

Osim što je završio Londonsku Academy of Executive Coaching akademiju, gdje je stekao 
certifikat izvršnog coacha, Goran kontinuirano ulaže u svoj razvoj, završio je, i certificiran 
od strane NLP Practicioner Akademiji, na kojoj trenutno pohađa Master. Također je 
certificiran za individualni razvoj kroz tehniku ‘Points of You’.

Svoje vještine, znanje i iskustvo stekao je diljem svijeta, u multikulturalnim okruženjima. 
Posebno ističe Disney Cruise Line, Burger King i Carnival Cruises, gdje je stekao precizno 
razumijevanje važnosti odnosa s klijentima i upravljanja ugostiteljstvom. Uspjeh njegovih 
timova i klijenata temelji se na dubokom razumijevanju ljudskih uvjerenja, upornosti, 
motivacije, kompetencije i predanosti. Ponosno ističe svoj pozitivan stav i veseli duh, što 
uvijek naglašava.

Danas Goran rado dijeli svoja iskustva u vođenju, operativnom upravljanju i upravljanju 
sukobima s drugima. Posjeduje snažne komunikacijske vještine, koje smatra imperativom 
za uspjeh.

Njegov moto sličan je onom Walta Disneya:
“Volim sve što je nemoguće; tamo je najmanje konkurencije.”
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